



市场星报、安徽财经网报道引起霍山县相关部门重视

盲道被随意占用 立即排查整改

追踪报道

星报讯(记者 李世宏) 7月19日,市场星报、安徽财经网报道了霍山县迎驾大道盲道被随意占用、城管部门不接受采访的报道后,引起该县分管副县长的重视,并责成相关部门立即组织对媒体报道的问题进行排查整改。

19日上午,记者联系了霍山县分管副县长贺新建,将该县盲道被占用等相关情况予以通报。贺新建表示,看到报道后,已经组织安排对相关问题进行排查整改。

随后,该县城市管理执法局党组成员汪正福联系了

记者。他说,在看到市场星报、安徽财经网的《盲道停车,霍山县城区不少地段行路难》报道了该县盲道被占用的问题后,便立即联系了住建部门(重点处)。汪正福说,该局采取两步措施,首先尽快在道路上安装非机动车道隔离栏,防止车辆开上人行道及盲道;其次联系交警部门,并于19日上午开始在迎驾大道上对商家和车辆发放温馨提示卡,提示市民要规范停车,不能占用人行道和盲道。

“我局下一步将对车辆违停占用人行道和盲道进行人工拍照采集上传,以此来强制规范车辆的停放。”汪正福最后说。

八旬老人山上走失
合肥消防紧急救援

星报讯(王冬阳 王金秋 记者 马冰璐) 7月20日8时46分,合肥市庙岗镇某矿山上,八旬老人走失被困,身上多处骨折,情况紧急。

因矿山地势较为复杂,山路陡峭,救援车辆无法通过,合肥市消防救援支队半汤站消防员携带软梯、救援绳及单架徒步跟随矿场负责人上山前往救援点。

到达现场后,只见老人被医护人员搀扶着坐在半山腰,据医护人员介绍,老人面部擦伤,身上多处骨折,精神状态较差。为防止在下坡时对老人造成二次伤害,待医护人员帮老人包扎好后,救援人员将老人小心地转移到担架上。

因老人身上多处骨折,不便进行固定,加之刚下过雨的山路滑且陡峭,路途杂草丛生,遍布树杈荆棘,四名消防员一边探路,一边紧握担架,尽量确保担架的平稳。

途中老人因为身体不适不停翻动身体。“老人家,您尽量保持平躺,不要乱动,我们很快就到山下。”救援人员一边安抚老人情绪,一边注意老人是否有掉落的风险。经过大约二十分钟的救援,老人被成功转移至救护车。

事后,经过老人家属介绍,老人于前一天下午3点走丢,因为年纪较大患有老年痴呆,独自上山后在山中迷路,摔伤被困,家属找到老人后,发现山路崎岖陡峭,容易踩滑,无法自行运送下山,于是报警寻求帮助。

防范“网络诈骗”
守护群众“钱袋子”

星报讯(张宇 记者 赵汗青) 近日,肥东县张集乡综治办来到新联合社区开展防范电信网络违法犯罪行为知识宣传讲座。讲座邀请了合肥市检察院驻新联合社区第一书记谢伟,为辖区群众就如何防范电信网络诈骗进行讲解。

讲座中,谢伟详细介绍了近年来电信网络诈骗的特点,并以典型的诈骗案例为例,通过具体案件向大家解释诈骗的常见形式和方法,例如“打电话冒充公安局或法院”“发短信、冒充银行扣款”等。

此外,谢伟讲解了随着移动支付、理财的发展,不少诈骗团伙打着高收益理财的名号,实为非法集资,骗了不少退休老年人的钱,以及对老年群体的“虚假爱心传递”“销售保健品”“旅游诈骗”等诈骗手段的防范方法。此次活动增强了抵制电信网络诈骗的“免疫力”,下一步,张集乡综治办将持续开展防范电信网络诈骗和法律知识等宣传活动。

广德 160 余名干部
旁听一起贪污案件庭审

7月18日上午,广德市人民法院一审公开开庭审理被告人叶某涉嫌贪污罪一案,160余名税务局领导干部、乡镇村干部到院旁听了案件庭审。

据公诉机关指控,2016年至2021年12月期间,被告人叶某利用担任宣州区某村党支部(党总支)书记、村委会主任的职务便利,在协助政府实施村庄整治、“户户通”等工程项目过程中,以非法占有为目的,采取侵吞、骗取等方式,贪污项目工程款共计23.4万余元。

在庭审现场,控辩双方围绕犯罪事实、证据、性质认定等方面进行质证和辩论,诉讼参与人的相应诉讼权利得到充分保障,整个庭审过程流畅完整、程序规范、条理清晰。 胡庆薇 曹开发

暑期“遛娃” 美术馆成家长热门选择



省美术馆“敦煌壁影——壁画与数字艺术展”的沉浸式数字空间

星报讯(记者 徐越蕾/文 冷子璇/图) 眼下已进入暑假,不少家长开启了遛娃模式。记者近日走访发现,美术馆、博物馆、图书馆等迎来了一大批小观众。酷热的夏天里,这些场馆正成为亲子家庭的热门选择,除了可以避开火辣辣的太阳,还能带娃学习知识、欣赏艺术。

在安徽省美术馆负一层2号展厅,大型沉浸式展览“敦煌壁影——壁画与数字艺术展”迎来了众多慕名而来的参观者,不少家长和孩子现场表示“十分震撼”。敦煌是古丝绸之路上的重镇,是世界四大文明、六大宗教

和十余个民族文化的融汇之地。此次展览选择了具有代表性的三十余幅敦煌壁画临摹作品,从美术语言的角度出发,通过线条、色彩、纹饰、构图、题材,并结合原创首发的沉浸式数字艺术空间,将敦煌的壁影绰约呈现于观众眼前。

从“城市奇境”到“仲夏夜空”,从“林荫公寓”到“秘想树洞”……步入二层开放式大厅的“夏日奇旅——插画艺术主题展”,便仿佛化身孩童,进入夏日奇幻之旅。据了解,本次展出作品,有40余幅源自首届全国插画扶持计划(CIAC)获奖作品。同时,还打造了4个插画主题沉浸装置,将插画“立体化”“装置化”,当人们走进场景后便成为画作世界里的一部分,从画作内的视角与作者沟通,释放想象力。“我们带孩子专门来看这个展的,充满了天真童趣。”市民蒋女士说。

目前,安徽省美术馆陆续推出了很多新的展览,包含历史文物、地域特色、人文艺术等多方面,如当代艺术家蔡锦在家乡安徽举办的首个大型个展“花·非花——蔡锦艺术展”、中国当代版画六十家原作展、湖北美术馆馆藏漆艺作品国内巡展的首站“大漆世界——湖北美术馆馆藏漆艺作品展”、大奇至美——徐悲鸿经典作品展、安徽当代工艺美术作品展等。身处合肥的家人们,近水楼台先得月,暑假的“美术馆计划”也可以做起来了。

安徽选手谭强韩国羽毛球赛“一轮游”



任翔宇/谭强(左)在比赛中。新华社记者 王益亮 摄

星报讯(记者 江锐) 7月19日,在韩国丽水进行的2023年韩国羽毛球公开赛男双首轮比赛中,安徽选手谭

强搭档任翔宇在先胜一局的情况下,以1:2不敌马来西亚队组合吴世飞/诺·伊祖丁,无缘下一轮。

结束了6月的东南亚赛季之后,中国队主力返回国内训练,7月重新出发,通过韩国和日本两站公开赛备战8月的世锦赛,同时也继续积攒奥运积分。本次比赛中,中国队派出全主力参赛,以赛代练备战8月在哥本哈根举行的世锦赛。

谭强是我省一名羽毛球名将,此前他搭档何济霆在西班牙维尔瓦进行的2021年羽毛球世锦赛男双决赛中,不敌日本组合保木卓朗/小林优吾,获得亚军;2022年在越南羽毛球公开赛上,谭强搭档任翔宇获得男双冠军。谭强也已经入选了7月28日在四川成都开幕的第31届世界大学生夏季运动会参赛名单,届时他将向金牌发起冲击。

讲文明语 做文明事 争做文明好少年

星报讯(刘吉雨 龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为培育和践行社会主义核心价值观,进一步培养未成年人从小养成讲文明、讲礼仪的好习惯,促进未成年人健康成长,7月17日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区新时代文明实践站开展了“讲文明语,做文明事,争做文明好少年”普及文明礼仪志愿服务活动。

活动开始,社区志愿者以通俗易懂的语言、形象生动的事例,向孩子们讲解了文明礼仪在日常学习和生活中的重要意义,并详细讲解了文明用语礼仪、公共场合礼仪、餐桌礼仪等日常生活中适用的文明礼仪

小知识。

活动还安排了互动环节,让孩子们提问和抢答,从而分辨身边的文明和不文明现象。活动最后向孩子们发出倡议,号召大家在日常生活学习中遵守文明礼仪、遵守社会秩序,把学到的文明行为运用到日常的生活之中,让文明礼仪成为每个青少年的自觉言行。

此次活动让社区青少年学习到更多的文明行为规范,增强了文明意识,也带动了家长更注重文明修养,传播了文明风尚。引导社区各个年龄段的居民从身边点滴做起,从自身做起,争做文明有礼的新时代好公民。